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Правила IT-безопасности 

1. Лучше не пользоваться торрентами; 

2. Создайте надёжный пароль; 

3. Проверьте надёжность сайта; 

4. Срочно заблокируйте сим-карту; 

5. Внимание на домен; 

6. Не покупайте авиабилеты на незнакомых 
сайтах; 

7. Проверяйте информацию; 

8. Не открывайте письма со спамом; 
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9. Будьте осторожны при общении в сети с 
незнакомцами; 

10. Установите безопасное расширение для 
браузера; 

11. Не скачивайте сомнительные приложения; 

12. Говорите в семье об Интернете; 

13. Установите безопасный режим браузера или 
выхода в сеть для ребёнка; 

14. Смените секретный вопрос; 

15. Не забывайте о бэкапах; 

16. Не болтай! 

Правила IT-безопасности 
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17. Не торопитесь переводить деньги; 

18. Не кликайте; 

19. Не запускайте неизвестные файлы; 

20.  Установите антивирус; 

21. Выключайте Wi-Fi; 

22. Не забудьте разлогиниться; 

23. Заведите несколько электронных ящиков; 

24. Общайтесь культурно; 

25. Обратитесь на горячую линию; 

26. Не отправляйте СМС для бесплатного доступа 
к сайту; 

27. Отключите услугу после тестового периода; 

Правила IT-безопасности 
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Исследование:  
Чего боятся родители? (январь 2018) 

• Согласно исследованиям «Лаборатории 
Касперского», на вопрос «Волнуетесь ли вы, что 
Интернет окажет негативное влияние на ваших 
детей?»  

• 95% родителей отвечают: «Волнуемся».  

• Если же спросить: «Что вы делаете, чтобы 
обезопасить детей?»,  
то выясняется … 
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Чего боятся родители в Интернете? 
 

• 59% родителей боятся негативного влияния 
Интернета на здоровье (зрение, осанка); 

• 54% опасаются Интернет-зависимости, потому 
что СМИ любят тиражировать истории про детей 
с Интернет-зависимостью – когда ребенку 
запретили Интернет и он сделал что-то ужасное; 
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Чего боятся родители в Интернете? 
 • 53% родителей боятся, что ребенок увидит в 

Интернете нежелательный контент, причем, как 
правило, под нежелательным контентом 
имеется в виду порнография, на втором месте – 
сцены насилия, и на третьем с весны прошлого 
года – группы смерти; 

• 44% боятся общения с незнакомыми; 

• 36% боятся того, что общение с незнакомцами в 
сети перейдет в реальную жизнь. 
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Как защититься от опасностей? 
 

• специальные программы – детские лаунчеры.  
Лаунчер блокирует на смартфоне  Интернет и 
показывает ребенку только игры, только 
мультики, только то, что вы для ребенка 
скачали; 

• программы родительского контроля; 
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www.school1-sozonov.ru 
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яРядом Control 
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www.school1-sozonov.ru 
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Акция обучающихся 9 класса 
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www.school1-sozonov.ru 

18 



www.school1-sozonov.ru 
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Исследование: 

• 58% детей сообщают, что они что-то скрывают 
от родителей из того, что делают в Интернете. 

• В то время как 6 из 10 родителей переживают, 
что их дети проводят слишком много времени 
перед экранами, 7 из 10 детей уверены, что это 
родители не вылезают из электроники.  
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Дети выйдут в соцсети быстрее, чем мы думаем.  
И прочитают всё, о чём писали мама и папа 

Право ребёнка на приватность 
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Исследование: 

• Среднестатистический ребенок проводит 
больше времени в электронных медиа, чем 
в школе, а большинство подростков находится 
онлайн практически круглосуточно.  
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Исследование: Мозг ребенка, 
проводящего три часа у экрана, похож на 
мозг наркомана 
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Касательно детей и цифрового 
пространства… 

1. Медиа — всего лишь еще одна среда;  

2. Родительские обязанности не изменились; 

3. Необходим образец для подражания; 

4. Мы учимся друг у друга; 

5. Контент имеет значение; 

6. Соучастие приветствуется; 

7. Перерыв важен; 

8. Установите границы; 

9. Быть онлайн — это нормально; 

10. Создайте зоны свободные от техники; 

11. Дети всегда остаются детьми. 
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Исследование:  
Чего боятся родители? (январь 2018) 

• Согласно исследованиям «Лаборатории 
Касперского», на вопрос «Волнуетесь ли вы, что 
Интернет окажет негативное влияние на ваших 
детей?»  

• 95% родителей отвечают: «Волнуемся».  

• Если же спросить: «Что вы делаете, чтобы 
обезопасить детей?»,  
то выясняется … 
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Исследование:  
Чего боятся родители? (январь 2018) 

• Согласно исследованиям «Лаборатории 
Касперского», на вопрос «Волнуетесь ли вы, что 
Интернет окажет негативное влияние на ваших 
детей?»  

• 95% родителей отвечают: «Волнуемся».  

• Если же спросить: «Что вы делаете, чтобы 
обезопасить детей?»,  
то выясняется, что большинство ничего не 
делают, только волнуются. 
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